



**BRUNSWICK-GLYNN JOINT
WATER & SEWER COMMISSION**
November 3, 2021

PROJECT: Invitation for Bid No. 22-012 Pump Station 2002 Rehabilitation

ADDENDUM: Three (3)

DUE DATE: ~~Tuesday, November 2, 2021 – 3:00 P.M., EST~~

TUESDAY, NOVEMBER 9, 2021 – 3:00P.M., EST

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF ANSWERING THE FOLLOWING QUESTIONS:

1) **QUESTION:** What is the bid bond for this project?

ANSWER: The bid bond for this project is 5%

2) **QUESTION:** Will there be liquidated damages for this project and if so, what is the daily amount?

ANSWER: Yes, liquidated damages will be charged for this project at a rate of \$1,000/day.

3) **QUESTION:** Has the schedule of values been updated as mentioned during the pre-bid meeting?

ANSWER: Yes, the schedule of values for the items that the BGJWSC will be pre-purchasing has been updated and is included with this addendum, as well as posted to the solicitation website, <https://www.bgjwsc.org/invitation-for-bid-no-22-012-pump-station-2002-force-main-replacement-project-no-2014/>. The bid form has not changed.



All applicants under this Invitation for Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum in original only.

**ACKNOWLEDGEMENT
ADDENDUM: THREE (3)**

DATE: _____

The above Addendum is hereby acknowledged:

(NAME OF BIDDER)

Signature

Title